

# Об авторах

**Марк Декстер** занимается программированием с 1970-х годов. Он основал коммерческую компанию по разработке программного обеспечения и руководил ею в течение двадцати восьми лет, прежде чем выйти в отставку и посвятить себя добровольной работе над открытым программным обеспечением. Марк начал пользоваться Joomla! с 2008 года, присоединившись к Ведущей производственной группе (Production Leadership Team) в 2009 году. Он немало потрудился на самых разных участках проекта Joomla!, включая форумы пользователей и разработчиков, инициативную программу Google Summer of Code компании Google, составление документации и экранов оперативной справки, а также игру Bug Squad (Санитарный отряд). Марк принимает активное участие в процессе разработки Joomla с 2009 года, занимаясь исправлением программных ошибок, внедрением дополнительных средств и согласованием выпусков новых версий. Марк проживает в г. Сиэтл, шт. Вашингтон.

**Луис Лэндри** написал большую часть интегрированной среды Joomla для версий 1.5 и 1.6 и в течение пяти лет был одним из главных разработчиков архитектуры Joomla. Свой первый опыт общения с компьютером он начал с программирования на языке Basic, пользуясь ПК на процессоре Intel 286 в kontore своего отца. С тех пор Луис приобрел немалый опыт программирования на многих языках, включая низкоуровневые языки типа ассемблера x86, высокоуровневые вроде Java и языки написания сценариев, подобные PHP. Он также основал робототехническую группу в своем университете и стал ее активным участником. Луис — заядлый автомобилист и любит возиться с автомашинами в свободное от работы время. Он проживает в Кремниевой Долине, шт. Калифорния.